



Parlamentul României
Camera Deputaților
GRUPUL PARLAMENTAR AL PSD



A/PSD/1354/04.10.2018

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Ministru
Ministerul Educației Naționale

De către: Domnul Deputat **Angel TÎLVĂR**
Circumscripția electorală nr. 41 Vrancea
Grupul parlamentar al PSD

Obiectul întrebării: Promovarea "Educației ecologice și de protecție a mediului înconjurător" ca disciplină obligatorie.

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

Pe 15 septembrie a avut loc mobilizarea generală pentru Ziua internațională a curățeniei "Let's Do It, Romania!", o campanie ce și-a propus să producă o schimbare de mentalitate și viziune în rândul cetățenilor față de păstrarea curățeniei, protejarea mediului și implicit îmbunătățirea calității vieții.

Faptul ca au participat foarte mulți copii mă bucură și mă determină să mă gândesc că ei sunt speranța noastră.

Trăim într-o lume dinamică, în care societatea este în permanentă schimbare și adaptare la ritmul alert al dezvoltării. Protecția mediului este o prioritate a societății contemporane globale. *Educația ecologică și de protecție a mediului* este studiată ca materie opțională în unitățile de învățământ din România și cunoștințele despre mediu sunt incluse în programa altor discipline.

Consider însă că Ministerul Educației trebuie să acționeze pentru a crește gradul de participare și implicare a elevilor și de conștientizare a importanței ce trebuie acordate mediului înconjurător și aceasta se poate face mai ales prin metode atractive, dinamice, care să stimuleze gândirea și creativitatea tinerilor.

În acest context, vă rog, stimate domnule ministru, să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Implementarea unor programe la scară națională crește gradul de conștientizare asupra problemelor de mediu, dar și asupra nevoii de a investi în programe educaționale practice, inovative și interactive, adaptate nivelului de înțelegere al copiilor. Înțelegând importanța ca elevii să învețe în mod practic, prin experiență directă, Ministerul Educației Naționale a dezvoltat un plan de comunicare cu tânăra generație, la nivel național, pentru formarea acestora prin proiecte aplicate?

2. Există un program de perfecționare profesională a cadrelor didactice pentru ca aceștia să poată la rândul lor comunica elevilor cunoștințele de mediu, într-o manieră performantă și atractivă?

Solicit răspuns scris.

26 septembrie 2018

Angel TÎLVĂR

Deputat PSD de Vrancea

